

Újmédia-pedagógia felnőttképzés

GYIK

Mik az ösztöndíj feltételei?

Az egyszeri 200.000,- Ft összegű ösztöndíjat a sikeres felvételt követően a felnőttképzési szerződés aláírásával tudja igényelni a résztvevő. Minden a képzésre felvételt nyert jelentkező jogosult az ösztöndíjra, aki tanúsítványt szerez.

Mikor lesz az ösztöndíj kifizetve?

A képző az ösztöndíjat a résztvevő által megadott bankszámlára a tanúsítvány megszerzését követő 15 napon belül utalja át.

Mennyit lehet hiányozni a képzésről?

A megengedett hiányzás legmagasabb mértéke legfeljebb a jelenléti órák 20%-a. Ha a résztvevő ennél többet mulaszt, akkor a felnőttképzési szerződést az AVKF mint felnőttképző felmondja. A képzés ingyenes, azonban, ha az AVKF-nek a felnőttképzési szerződést a túlzott mértékű hiányzás miatt fel kell mondania, akkor a résztvevőnek az AVKF részére a képzési díjat, azaz 120.000,- Ft összeget meg kell fizetnie. Ebben az esetben a résztvevő nem kap tanúsítványt, illetve a részére a képző nem fizeti ki az ösztöndíjat sem.

Le kell vizsgázni?

Igen, a képzést követően a résztvevők számonkérés keretében számot adnak a megszerzett tudásukról. Amennyiben a számonkérés alkalmával a résztvevő nem jelenik meg, akkor a résztvevő nem kap tanúsítványt, illetve a részére a képző nem fizeti ki az ösztöndíjat sem.

Sikeresen le kell vizsgázni?

Igen, a résztvevőnek sikeresen számot kell adnia a számonkérés során a képzésen elsajátított ismeretekről. Sikeres számonkérést követően a résztvevő tanúsítványt szerez. Amennyiben azonban a számonkérés sikertelenül zárul a résztvevő nem kap tanúsítványt, illetve a részére a képző nem fizeti ki az ösztöndíjat sem.

Ki jelentkezhet a képzésre?

A képzésre az jelentkezhet, aki rendelkezik:

- pedagógus felsőfokú végzettséggel, vagy
- pszichológia, mentálhigiéné, kommunikáció, média vagy kibervédelem területén szerzett felsőfokú végzettséggel, vagy
- osztatlan tanárképzésben befejezett első 6 félévvel és minimum 150 kredittel, vagy
- pedagógus asszisztensi vagy mentálhigiénés szakképzettséggel.

A képzésre való jelentkezéshez szükség van nyelvvizsgára?

A felnőttképzési programba való jelentkezésnek és a képzésbe való bekerülésnek nem feltétele nyelvvizsgabizonyítvány bemutatása.

Mitől függ, hogy ki kerül be a képzésbe a jelentkezők közül?

A képzésre leadott jelentkezések közül egy felvételi bizottság előtt tartott személyes felvételi beszélgetés alapján nyernek felvételt a jelentkezők. A képzésen maximum 30 fő vehet részt.

Mikor és hol lesz a személyes felvételi beszélgetés?

A személyes felvételi beszélgetésre az AVKF váci központjában kerül sor. A felvételi beszélgetés pontos időpontjáról elektronikus levél formájában az AVKF ad tájékoztatást a jelentkezők számára.

Hol lesz a szállás, hogyan lehet igénybe venni?

A szállást térítésmentesen biztosítja a képző az AVKF Központi Kollégiumában Vácon minden olyan résztvevőnek, aki igényli azt.

Szállás pontos címe: 2600 Vác, Schusztér Konstantin tér 1-5.

Parkolási lehetőség: díjköteles a környező utcákban.

Szállással kapcsolatos információ, jelentkezés: Megyeri Zsuzsanna kollégiumvezetőnél a kollegium@avkf.hu e-mail címen.

A szállásra vonatkozó igényeket minél előbb kérjük leadni!

Lehet utazási költségtérítést igényelni?

Nem, a képzés helyszínére (AVKF váci központ) való eljutást minden résztvevő a saját költségén egyénileg szervezi meg.

Étkezést biztosítanak a szervezők?

Nem, étkezéssel a résztvevők maguk gondoskodnak saját költségükön, egyéni igényeiknek megfelelően. A hozott, rendelt ebédek elfogyasztására ebédszünetet biztosítunk. A hozott ételek melegítésére van lehetőség. Az épületben menza működik, a közelben vannak éttermek, boltok.

Milyen eszközöket kell vinni az órákra?

Az egyes óráknak nincs speciális eszközigénye, az e-learning anyag otthoni feldolgozásra készült. A résztvevők saját igényeik szerint hozhatnak jegyzeteléshez szükséges eszközöket.

Mire használható a megszerzett tanúsítvány?

A felnőttképzési program sikeres elvégzése után kiállított tanúsítvány elsősorban a részvételt igazolja. Ezen kívül alkalmas annak igazolására is, hogy a résztvevő a tudásanyagot milyen képzési formában, milyen intézményi keretek között szerezte meg. A képzés nem minősül akkreditált pedagógus-továbbképzésnek vagy szakképzésnek. Ugyanakkor a résztvevő pedagógus igénye esetén a képző a tanúsítvány megszerzését követően igazolást állít ki a képzés három moduljának a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet 5. § (3) bekezdése alapján a hétévenkénti pedagógus továbbképzésben történő elszámolása érdekében.